

为我们的花城再添新绿

菏泽400余名干部职工，在市高新区义务植树1200棵

本报菏泽3月12日讯(记者 邓兴宇) 12日，我国第三十六个植树节来临之际，菏泽市委书记于晓明带领市委、市人大、市政府、市政协、菏泽军分区、牡丹区、高新区的领导，以及部分机关干部、武警官兵、群众400余人，来到市高新区义务植树造林现场，挥锹铲土，植树绿化，共同种下一片新绿。

12日9时许，凛冽的大风丝毫没有减弱植树人员的热情，植树现场热闹非凡，由于多数人常年坚持参加义务植树活动，大家对植树的各项技术要求十分熟悉。挖坑、扶苗、培土，个个精神抖擞，干劲十足，现场气氛非常热烈。市领导和机关干部们在现场相互帮忙共同植树，有的挥锹挖坑、有的扶正树苗、有的培土踩实，个个一丝不苟。短短一个多小时的时间，共义务栽种泡桐和绿化苗木1200多棵，种下了绿色和希望，很快连成一片树林。

此次在长城路绿化带种植的多是绿化树，有黄金槐、木瓜、红瑞木、紫叶李等，同时在路旁还种植了部分泡桐树，共计1200余棵。“我们听说植树的事后，主动向有关部门提出申请，组织青年



义务植树现场。本报记者 邓兴宇 摄

年志愿者前来植树，今天我们站上来了15个人，一共栽了40余棵树，大家都还直呼不过瘾。”菏泽汽车西站副站长苗建民一边干活一边说。

据了解，今年植树造林工

作的重点是搞好绿色通道建设，涉及全市所有高速公路及部分国省道。其中，高速路绿化长度218公里，国道绿化长度106公里，省道绿化总长度61公里。绿色通道以育苗和种植经

济林为主。近期，我市还将推出一批成长纪念林、结婚纪念林等各种纪念林栽植命名活动，为群众提供有纪念意义的植树造林和改善生态平衡，积聚社会发展正能量。

大风卷灰尘 空气直喊脏

□六站点均显示轻度污染或中度污染

□气温虽降低，未来三天气温将迅速回升

本报菏泽3月12日讯(记者 李贺) 12日，菏泽迎来了大风降温，市民仿佛一夜间从晴朗的春天回到冬天。三到四级的北风刮得尘土飞扬，空气中PM10(细颗粒物)成为了首要污染物。不过这次冷空气阻挡不了春天的脚步，未来三天气温将迅速回升，22日最高气温或将达到22℃。

持续了数日的晴朗升温天气让市民充分感受到了春天的脚步，不过12日一场大风降温，重新把市民拉回了冬日。“早晨一出门，真是太冷了。”市民李先生说，前几天升温连秋款都脱了，12日真是把他冻得够呛。

不只是气温低，大风卷起的尘土让路人纷纷戴上了口罩，一些没有来得及清扫的垃圾被卷上天空。

据山东环境网公布的实时空气质量数据显示，六个站点均显示轻度污染或中度污染。由于空气中尘土增多，首要污染物都变成了PM10。

不过，春天已经到来，短暂的降温并不能阻挡春天的脚步。据菏泽市气象台预报，未来三天，菏泽气温将迅速回升，到15日，菏泽气温将飙升至22℃。可是昼夜温差比较大，市民不要过快脱去厚衣服。

未来三天具体天气情况如下：12日夜间到13日白天，多云转晴，最高温度13℃，最低温度2℃，北风3-4级转西北风2-3级。13夜到14日白天，晴，最高温度17℃，最低温度3度，西北风转南风2-3级。14日夜间到15日，晴，最高温度22℃，最低温度6℃，南风3-4级。

大风吹来，两名女孩的头发随风飞舞。本报记者 邓兴宇 摄



菏泽网吧业或迎“飓变”

本报菏泽3月12日讯(记者 李贺) 12日，菏泽市区150家网吧主齐聚一堂，共同商讨网吧行业的转型升级之路。与会人员认为网吧行业一方面要提高自身环境，机器配置，另外更要探索专业化的管理模式。

网吧行业早已不是曾经的暴力行业，相反随着电脑和智能手机的普及，多数网吧生存举步维艰。据菏泽市文化市场执法局统计，全市三年内有100多家网吧停业。在此情况下，如何让网吧这个夕阳产业重新焕发生机成了这次论坛的主要目的。

“网吧首先要改善和提高经营场所环境。”菏泽市文化市场综合执法局执法科科长郭志强认为，网吧竞争不能靠打“价格战”。只有轻松、愉悦的上网环境才能吸引网民，还要提高服务质量。

郭志强认为，网吧应该增加广告收入，引入广告宣传产品，联合广告公司充分利用网吧优势和资源种类进行广告宣传，还可以参照量贩式KTV经营模式，在门口角楼设置小型超市，增加小食品、饮料等商品的品质和数量，不仅仅能对网吧消费者提供消费服务，还能吸引路人进入消费。

另外，网吧还可以与周边餐饮联合协作，为上网消费者提供叫餐服务，不仅方便了上网消费者，而且为网吧增加了收入，另外还可提供叫车服务等。

据了解，菏泽市区一些网吧开始主动求变，不仅环境优雅，网吧内还有各种增值服务。“网吧内有的小型超市和水吧，其利润能和上网费用相当，而投入却只是网吧投入的二十分之一。”经营网吧行业业务的菏泽百盛公司经理田小蒙说。

当然，个别网吧经营环境上来了，但是经营效果仍然不佳也是不争的事实。“不但要改变网吧的环境，网吧经营更需要一个全新的理念和专业化的管理人员。”田小蒙说，以往那种一家老少经营的思路早就不适应如今的激烈发展，经营网吧要像经营企业一样去策划才行，就像一些旅馆升级为连锁酒店。